



兰州公安破获24年前命案 7名嫌犯悉数落网

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员令妍 记者张秀芸)4月24日,记者从兰州市公安局城关分局获悉,近日,在兰州市公安局网安、刑警支队等部门的指导下,该局成功侦破一起24年前命案积案,7名嫌疑人员全部落网。

1999年6月5日,兰州市城关区某饭店门前一男子被多人殴打,经送医抢救无效死亡。案发24年来,城关公安分局从未中断对该案的侦办,但受当时条件限制等因素影响,迟迟未能取得进

展。今年以来,城关公安分局再次梳理该案证据材料,组织专班重点攻坚,调整侦查思路,发挥综合研判作用,先后前往新疆乌鲁木齐、江苏丹阳、湖北宜昌、重庆、辽宁大连等10余地,走访核查300余名关系人。

功夫不负有心人,今年4月14日,专案组首先在安宁区抓获该案一名犯罪嫌疑人高某。经审讯,高某供述了其参与殴打受害人的犯罪事实,并辨认指出了当年参与殴打的张某一、张某一。

获此线索后,专案组兵分两路开展抓捕,先后于4月17日在兰州市红古区窑街附近抓获犯罪嫌疑人张某一,于4月18日凌晨在重庆市丰都县抓获犯罪嫌疑人张某一。经突击审讯,二人供述了当年参与殴打的犯罪事实,同时,提供了参与殴打人员刘某某、王某某、张某某、李某的相关信息。

随后,专案组立即开展身份核查,对符合年龄、身份条件的1000余人逐一筛查,最终确定4人身份信息。在相关部门的配合



犯罪嫌疑人落网。

下,精准锁定这4名嫌疑人藏匿地点。4月18日,专案组火速出击,在兰州市城关区南环路附近成功抓获犯罪嫌疑人王某某、张某某。4月20日,在临夏州永靖县成功抓获犯罪嫌疑人李某。4月22日,在大连市公安局配合下,经过三天摸排走访,成功抓获

本案的主要犯罪嫌疑人刘某。经就地突审,犯罪嫌疑人刘某对其1999年在兰州市城关区伙同他人殴打被害人包某的犯罪事实供认不讳。

至此,该案7名犯罪嫌疑人均已到案,24年命案积案得以成功告破。



奔着问题去 盯着问题改 我省各地道交专项整治自查自纠初见成效

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)4月25日,记者从甘肃省道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治领导小组了解到,自专项行动转入自查自纠阶段以来,陇南、武威、张掖等地紧盯目标任务,坚持问题导向,广泛征求意见建议,深入查摆执法工作问题短板,加强督导检查,推动整改落实,自查自纠工作初见成效。

据了解,专项行动开展以来,陇南市市县两级交通运输管理部

门积极开展“大走访大调研”活动,深入运输企业与从业人员互动交流,并宣传讲解专项整治行动的重要意义和主要措施,将宣传发动贯穿自查自纠始终。陇南市公安交警系统派出专项整治督导组深入各县区全覆盖开展专项整治工作督导检查,并进行全市公安交警部门案卷评查,共评查案卷300余件。同时,组织召开群众、运输企业司乘人员开门纳谏座谈会和执法突出问题专项整治警企恳谈

会。截至目前,陇南市共征集问题线索32个,其中群众举报13个、自查自纠19个;已整改办结10个,其余问题线索正在办理中。

武威市通过自查、群众反映举报等多种方式查找问题,推动专项整治走向深入。武威市公安局围绕专项整治6个方面的问题,按业务类型拓展为五大方面68个问题,直击交警执法短板。武威市交通运输局紧紧围绕专项整治6个方面的问题,细化为52种问题表

象,制作问题清单,建立问题台账,安排执法人员全面对表自查,增强专项整治的针对性和实效性。截至目前,市、县两级专项整治领导小组办公室赴基层开展督导检查累计30余次,发现问题138个,其中受理群众反映问题3个(2个已办结,1个正在办理),自查自纠问题135个(已整改132个)。

张掖市依法治市办结合开展的“三抓三促”“主动创稳”行动和“法治为民办实事”项目,各县区、

相关部门制定具体工作措施,围绕依法治市办细化的道路交通安全执法37项重点和运输执法领域16项重点,坚持从群众最不满意的的地方改起,下功夫解决实际问题。截至目前,共收集道路交通安全和运输执法领域问题60个,其中群众反映问题5个,自查自纠问题55个;道路交通安全执法领域14个,交通运输执法领域46个;已整改完毕25个。

福彩新闻

一人揽获两枚快乐8大奖 兰州彩民喜中34.5万元

4月17日,福彩快乐8游戏第2023097期开奖,兰州彩友刘先生(化姓)凭借两张选五胆拖复式票喜中34.52万元,大奖花落城关区小雁滩235号第62012066号福彩销售站。

18日一早,刘先生在中奖销售站业主吴先生的陪同下火速来到市福彩中心兑奖处办理了兑奖手续。据了解,幸运儿刘先生已经有着十多年的购彩经历,一直对数字型游戏情有独钟。当快乐8游戏刚在兰州上市,其大奖大、小奖多、中奖率高、玩法

多样、天天开奖的诸多特点,一下就引起了这位老彩友的关注。“快乐8玩法中,我最喜欢的就是选五胆拖了,以前也中过大奖的,这次中奖的两张彩票的胆码可都是我自己选的呢!”说到中奖,刘先生激动的语气中充满了自信与骄傲。

从初次认识到渐渐了解,然后深深喜欢,最后喜中大奖。刘先生表示,如果再给他一次选择的机会,他依旧会选择快乐8,选择福利彩票,选择为公益事业奉献一片爱心。

甘南彩民中刮刮乐一等奖 收获25万元大奖

4月16日下午,甘南州舟曲县粮食局院内62300804号投注站喜中面值10元刮刮乐彩票“美味十足”一等奖25万元。刮出此奖的彩民是位1998年出生的女士,是福利彩票“刮刮乐”的新彩民。

据了解,她是在“抖音”上看到62300804号投注站业主冯先生对刮刮乐彩票的介绍和分享,觉得刮刮乐票种画面精美并且各有特色,于是就有了到店一刮

的想法。来到62300804号投注站后,她将展示柜中陈列的票种,分别购买了1张。当刮开“美味十足”的票面时,赫然出现一连串数字,惊喜之余发现自己竟然中了一等奖25万元。

4月17日下午,这位幸运儿非常开心地赶到甘南州福彩中心兑奖。兑完奖后,她表示以后还会继续支持福利彩票,并且希望好运延续,还能收获大奖。

弃奖的彩票奖金,去哪里了?

据财政部网站每年公布的彩票公益金筹集分配情况公告数据统计,2013年至2021年,全国彩票逾期未兑奖金共计超过163亿元。逾期未兑奖的彩票奖金,视为弃奖。那么,这些弃奖奖金去哪里了呢?

弃奖奖金是购彩者中奖后逾期未领取的奖金,为了更好地发挥这笔奖金的使用效益,保持购彩者参与公益事业的积极性,同时也为了充分体现中央对地方的政策倾斜,支持地方彩票事业和公益事业的发展,财政部颁布实施的《彩票管理条例实施细则》第五十七条规定:逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金,由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政,全部留归地

方使用。也就是说,弃奖奖金由省级财政管理和分配使用,用于支持地方社会公益事业的发展。

买彩票中奖毕竟是件幸运的事,若造成弃奖,实属遗憾。那么,购彩者如何避免弃奖呢?

妥善保管好彩票。《彩票管理条例》规定,中奖彩票是唯一兑奖凭证,中奖彩票因玷污、损坏、涂改等原因不能正确识别的,纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的,均不能兑奖,都算作弃奖。

牢记彩票兑奖期限。《彩票管理条例实施细则》规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。最后一天为《全

国年节及纪念日放假办法》规定的全体公民放假的节日或者彩票市场休市的,顺延至全体公民放假的节日后或者彩票市场休市结束后的第一个工作日。《彩票管理条例》中明确规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,逾期不兑奖的视为弃奖。因此,开奖后要及时核对号码,及时兑奖。为了方便购彩者查看开奖信息,中国福利彩票开通了多种开奖信息发布渠道,购彩者可以登录中国福彩网(福彩官网)或者关注“中国福彩”官方微信公众号,观看开奖直播,或者查看开奖公告,及时核对号码,避免弃奖发生。

甘肃福彩社会化便携渠道代销网点征召启事

为促进甘肃彩票事业健康发展,实现多元化兼营合作模式销售渠道,方便社会各界人士申办福彩代销网点,投身福彩事业,满足广大群众就近购彩、奉献爱心的需求,甘肃福彩现面向社会公开征召社会化便携渠道福彩代销网点,具体申办条件请咨询各市(州)福彩中心或关注甘肃福彩公众号。

甘肃省福利彩票发行管理中心
2023年3月22日

各 市 (州) 福 彩 中 心 咨 询 电 话	兰州市	0931-8807198	平凉市	15609336916
	嘉峪关市	0937-6327370	天水市	0938-8217724
	酒泉市	0937-2682501	陇南市	0939-8215244
	张掖市	0936-8297713	定西市	0932-8221602
	武威市	15309357533	白银市	0943-8251807
	金昌市	0935-8819058	临夏州	0930-6221712
	庆阳市	0934-8240516	甘南州	13321248151